

开发商租来名人蜡像展览

与真人差距太大被网友吐槽

范冰冰、林志玲、奥巴马、憨豆等国内外名人的蜡像来河南了？近日，河南滑县一楼盘租来蜡像，在销售大厅内办起了“国际名人蜡像展”，结果，因为蜡像与名人实际差距过大，引发市民吐槽和网友围观，在网上跟帖、看评论，意外地成了一件乐事。

名人山寨蜡像展太“碍眼”

“宣传单上说，可以和国际名人蜡像零距离相约，我到现场一看，吓了一大跳！”滑县市民张先生说，该

县一地产商宣称举办“国际名人蜡像展”，将有港台巨星、国际名媛、大国首脑“站台”。

近日，张先生高兴地带上朋友一起去参观，结果发现这里展出的蜡像和明星本人差距太大，尤其是“女神”林志玲和范冰冰，差点让他哭出来。

据了解参展的“名人”确实不少，有范冰冰、林志玲、李冰冰、成龙、刘德华、赵本山、葛优、奥巴马、憨豆等，但不少蜡像根本无法和其人联系起来，不少市民表示有的蜡像认不出来。

出租公司建议“别搞太轰动”

“公司为了烘托人气，才租了这些名人蜡像。”该楼盘的王先生说，这些蜡像是公司委托郑州一家公司从上海租赁的，他们也发现有的蜡像和本人不太像，但蜡像行业有个规则——“活人不像死人像，国内不像国外像”。

至于利用名人蜡像进行商业宣传是否构成侵权，他则表示，他们之前专门咨询过律师，并不构成侵权。上海一家蜡像租赁公司，对方

称拥有众多国内外名人蜡像，租赁一个月，每个收费8000元；租赁10天，每个收费6000元。对于侵权问题，该公司的杨经理说：“当然侵权了，如果名人告你，我们也没有办法。”因此，他建议不要把活动搞得太轰动，他们只负责租，不负责官司。

经搜索，网上类似的“名人蜡像租赁”信息有上万条。

网友“欢乐围观”惊动范冰冰

这家楼盘的蜡像展显然是不成功的，但意想不到的是，一些参观者

的吐槽帖传到网上后，引来网友围观。网友们的吐槽和热议却成了一片“欢乐的海洋”。

网友“窝不清小姐”说：做得也太丑了吧。“睡在海里的蓝鳍鱼”说：好假好山寨，泥土气息滚滚而来。“天籁”说：本尊知道了岂不会哭死？

其实，这件事不仅逗乐了网友，而且也惊动了“范爷”。

前日，范冰冰表示，这次蜡像展已经有同事转发给她了，最近类似的山寨蜡像在各地频繁出现，她正在联系同事和法务部门处理相关事宜。

男子求救信夹入百元大钞扔到路上

市民捡到报警，原是被高利贷主非法拘禁

走在路上，突然捡到一张叠好的百元大钞，打开一看，里面竟然是一张求救信；一男子突然从3楼窗口跳下，他是轻生吗？其实，这两起事件的主角都是因为欠下高利贷遭债主逼债，被非法拘禁了。

捡到“百元大钞求救信”

10月3日早上，南京一市民经过徐家巷时，发现地上有一张叠好的百元大钞。他打开一看，里面竟然还包着一张纸，上面歪歪扭扭地写着字，

其中“救命”两字特别醒目。觉得这应该是一张“求救信”，这位市民立即报警。

南京双塘派出所民警看到这张求救纸条，上面的大意是“李某被朱某绑架，大概位置在茶南步行街后某一栋住宅楼的301室或者401室，希望好心人捡到纸条后，及时报警相救，重谢”。落款时间是10月2日。

民警乔装成快递员，在事发区域内挨家挨户走访。半小时后，民警在某小区其中一

栋301室内将李某解救。

被逼写下15万元欠条

原来，李某是做书画生意的，年初他因为资金周转不灵，就向同行吴某借了1万元。吴某作为高利贷公司的一员，这笔钱是他私自借给李某的。没想到，吴某的老板朱某很快就知道了此事，他以购买书画为名将李某约出来，并绑到升州路此处小区里。被逼无奈，李某按照朱某要求签下了两张欠条，共计15万

元。10月2日晚上，李某趁着看守的人上厕所，写了三张求救信，用百元大钞包着扔出窗口。

11月底，朱某及同伙全部落网，目前他们因涉嫌非法拘禁，已被警方依法采取刑事强制措施。

在此，警方提醒广大市民，需要资金应通过正规融资渠道取得，以免惹祸上身。而遭遇非法拘禁后，也应在保证自身安全的情况下想办法报警或脱身。



农民打造现代“木牛流马”

近日，吉林省永吉县西阳镇的李景阳打造的“木牛流马”车终于可以上路了，吸引众多村民前来参观。

据李景阳师傅介绍，最新安装完成“木牛流马”车，是他经过6年的时间4次升级改造的，最大的特点是此“木牛流马”使用蓄电池供电，可以前进、后退、左转、右转，此电动马驹高1.4米、身长2米，通身褐色，头部为全木质雕刻，电动的马身、马腿，行走自如，堪称现代版的“木牛流马”。后面的纯木马车也是新手打造，样子仿造电视剧“还珠格格”里的马车，李景阳还为老伴制作了木质电动按摩椅，使得老伴很支持他的工作。“我下一步还想打造一个木牛，也是电动的，可以走可以放东西，我也想把这门技艺传承下去”李景阳这样说。

90后妈妈咬伤出生三天儿子

近日，深圳光明新区人民医院，一名怀疑有精神分裂症的90后妈妈，久久地咬住自己出生3天的亲骨肉，护士和保安经过努力，才将嘴巴与手背分开。

李正花今年24岁，是楚雄彝族自治州人。大约两个月前，她来到了光明新区住下，那时，她已经怀有几个月的身孕。11月29日，挺着大肚子的李正花在公园散步，半路突然出现不适，路人将她送到医院。当晚，李正花顺利生下一名男婴。

凌晨2时许，一阵“呜呜”的响声引起了保安柳天伦的注意，他提醒值班护士并往声闻处走去。眼前的一幕让其吃惊，刚产下男婴的李正花，正在用嘴巴狠狠地咬住孩子的左手，她表情凶煞，情绪十分激动。此时，男婴的左手已经被咬破，但李正花却丝毫没有想松开自己的嘴巴。

“她一直在说‘不要伤害我的孩子’。”柳天伦说，他和值班护士试图将分开她的嘴巴，但一直没有成功，后来值班护士拿来一把尺子，撬开她的嘴巴，才让她停止咬人。一位当时在医院就诊的患者家属回忆，当时李正花将婴儿的手咬在嘴里，时间持续了可能有十几分钟。

(本报综合)

父亲做人肉沙包为儿筹款 获捐68万后呼吁停捐

“父亲愿做‘人肉沙包’，为患白血病的两岁儿子筹钱”一事见报后，白血病儿童果果已收到68万余元善款。父亲夏军称捐款已足够治疗病情，呼吁暂停捐款，他不想被人误会自己的动机，他要对得起这些爱心。

夏军说，最近几天他的手机响个不停，很多次甚至死

机，“都是爱心人士询问果果的病情，有些短信没收到无法回复，想对他们说抱歉。”截至日前，他已收到善款68万余元，其中包括40多万元的账户捐款和20多万元的现金捐款。“很多人没留下姓名”，夏军说，一位30多岁的先生来医院放下3万元就走了，还有一位成都的何先生说想负担

果果从幼儿园到大学的所有学费，让他很感动。

夏军表示，现有善款已足够支撑治疗果果的治疗费用。待果果病情进一步稳定，他会找份工作，承担剩余费用，因此希望大家暂停捐款。至于为何萌生这样的想法，夏军说，他不想被人误会自己的动机，他要对得起这些爱心。

航天中心医院血液科王静波主任说，前天院方为果果做了CT，确定此前的骨髓移植手术成功，最近虽有些小感染，但都是术后正常现象，很快能转到普通病房治疗。若发展顺利，约两个月后可以出院，再定期回院复查即可。



沈阳木匠打造木制电动“装甲战车”

12月3日，沈阳木匠刘福龙正在给他的“木制电动”版装甲战车进行最后加工。沈阳市48岁的木匠刘福龙历时4个月、花费近2万元，打造完成一辆全手工制作的包括，导弹、雷达等在内“木制电动”版装甲战车，这是他自己研发的第二辆木头电动汽车。这辆木头电动汽车长2.5米，宽1.3米，重350多公斤，最高时速50公里。木匠出身的刘福龙说自己从小就喜欢车，一直想设计一辆木头电动汽车。